

# XXXVII заседание Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны

Сегодня в Городском дворце творчества детей и молодежи состоялось 37 заседание Горсовета при участии Премьер-министра Республики Татарстан Алексея Песошина, на котором подвели итоги социально-экономического развития города в 2019 году.

По словам Премьер-министра, Набережные Челны является вторым по величине городом республики и вносит существенный вклад в экономику республики. По большинству показателей отмечается положительная динамика. Город занимает 2 место среди муниципалитетов по жилищному строительству 3 место по объему ВТП, 4 место по объему отгруженных товаров собственного производства.

В холле ГЦДТ была организована выставка, значительную часть которой заняли экспозиции промышленных предприятий города, а также строительных компаний и резидентов ТОСЭР. Большинство участников выставки - резиденты КИП "Мастер". Свою продукцию представили: ООО "Творческая Группа "Август", ООО "Тирсан", ООО "Полихим Системс", ООО "ТЕХНОЛАЙН", ООО "НПК "Химресурс", ООО "Хайер Фридж Рус " и ООО "ЗИАС МАШИНЕРИ ПОВОЛЖЬЕ".









